



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
tajemník Úřadu městské části Praha 1

Vážená paní
Olga Krahulcová

110 00 Praha 1

vaše č. j. :
č.j.: S UMCP1 420917/2023

v Praze dne 12. 10. 2023

Vážená paní Krahulcová,

dne 13. 9. 2023 jste se obrátila na 9. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1 s interpelací, jejímž obsahem byla stížnost na neurvalé chování společnosti Planinvest s.r.o., Xaveriova 1796/49, Praha 5 - Smíchov.

Výše uvedená společnost měla rozhodnutím zdejšího úřadu, odboru dopravy, **povoleno zvláštní užívání pozemní komunikace** Dušní, Široká, chodník, vozovka, a to dne 9. 9. 2023 od 9:00 hod. do 23.59 hod. Konkrétní rozsah zvláštního užívání pozemní komunikace byl vyznačen na situačním plánu. Situační plán je přílohou správního rozhodnutí.

Zvláštní užívání pozemní komunikace bylo povoleno se souhlasem Policie ČR a vlastníka pozemní komunikace, kterým je hlavní město Praha.

Pokud se dne 9. 9. 2023 vše odehrálo tak, jak píšete ve své interpelaci, pak vám musím dát částečně za pravdu. **V situačním plánu**, přiloženém ke správnímu rozhodnutí, **skutečně není zábor přechodů pro chodce vyznačen**. Přechody pro chodce, pokud je pravdivé vaše tvrzení, byly zabráný protizákonně.

Odbor dopravy, pokud posuzuje žádost o povolení zvláštního užívání pozemní komunikace z důvodů natáčení, neposuzuje a nemůže posuzovat obsah vlastního natáčení. Jeho povinností je zkoumat, zda technické parametry pozemní komunikace zvláštní užívání v požadovaném rozsahu umožňují, zda nebude ohrožena bezpečnost účastníků provozu na pozemních komunikacích, a zda nebude v okolí bydlící obyvatelstvo obtěžováno nad míru únosnou.

Musím zde také upozornit na skutečnost, že filmování v ulicích Praha 1 přináší do pokladny městské části nemalé peněžní prostředky.

1/2
Úřad městské části Praha 1
Vodičkova 18, CZ-115 68
tel.: +420 221 097 111
posta@praha1.cz, www.praha1.cz
IČ: 00063410, DIČ: CZ00063410



Úřad městské části Praha 1, odbor dopravy, by měl se společností Planinvest s.r.o., Xaveriova 1796/49, Praha 5 - Smíchov, zahájit správní řízení. Prokázat společnosti zpětně porušení zákona bude ale velice složité, neboť situace, kterou jste popsala ve své interpelaci, není nijak zdokumentována. Proto vás a vaše sousedy prosím: Pokud by se měla v budoucnosti podobná situace opakovat, požádejte bezodkladně Policii ČR nebo městskou policii, aby protokolárně zdokumentovala situaci na místě, včetně fotografií, a případ předala zdejšímu úřadu ke správnímu řízení.

Na závěr mi dovolu, abych zhodnotil oprávněnost společnosti realizace Planinvest s.r.o., Xaveriova 1796/49, Praha 5 - Smíchov provozovat filmovou tvorbu.

Filmová tvorba (činnost výrobců audiovizuálních děl, dále např. činnost zvukařů, osvětlovačů, kameramanů, produkčních, garderobiérů apod.) spadá pod **živnost volnou** "*Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona*", konkrétně pod obor činnosti č. 15 "*Výroba, rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem zvukových a zvukově-obrazových záznamů*" a obor činnosti č. 73 "*Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí*".

Společnost Plainvest s.r.o. výše uvedeným živnostenským oprávněním disponuje, tudíž se při filmování v ulicích Prahy nemohla dopustit spáchání přestupku neoprávněného podnikání.

Pozn.: Při ohlášení živnosti volné musí ohlašovatel uvést obory činnosti, které hodlá vykonávat. Pokud by však podnikatel některý z oborů činnosti živnosti volné neohlásil, a přesto by jej v rámci své podnikatelské činnosti vykonával, nedopustí se přestupku neoprávněného podnikání (společnost Planinvest s.r.o. živnostenskému úřadu neohlásila výkon oboru činnosti č. 15 v rámci živnosti volné, o neoprávněné podnikání se však v tomto případě jednat nebude).

Přeju vám a vašim sousedům vše dobré.

Mgr. Ing. František Dvořák
tajemník Úřadu městské části Praha 1